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Tema 6. Arquitectura del processador R2000

Procediments anidats. 

1. Escriu els registres del R2000. indicant si se salven en cridades o no. [H-3.6]

2. Basant-te en el exemple 3.16, escriu en el ensamblador del R2000 la següent rutina C

int sum (int n)

{


if (n<1 )return 1;


else return(n+sum(n-1)) 

}

Indica i comenta clarament els passos que dones, identificant els moviments a pila, eixida de funcions, etc. 

3. Afegeix comentaris al següent codi MIPS.  ¿Que intentem fer? [H3.3,5,8]

Inicio: 
addi
$t0, $zero, 0



addi
$t1, $zero, 1

bucle:
slt 
$t2, $a0, $t1



bne 
$t2, $zero, final



add 
$t0, $t0, $t1



addi
$t1, $t1, 2



j
bucle

final
add $v0, $t0, zero
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Nota: Aquest lliurable forma part de l’avaluació de l’assignatura. Deu ser deixat per l’estudiant amb la resta de lliurables en una carpeta. El professor podrà demanar a l’estudiant que li lliure dita carpeta en qualsevol moment.
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